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| 3abe3neqnT HaIanNR MOBHOI 3Araf&HOT CCPEAHBOI OCBITH TA YMOB NepebyBanta YUHIB Y 3KN1ANaX 3AraLHOL CEPEAHLOT OCBITH 32 PAXYHOK KOWTIB MICUEBOro GromKeTy
Pe1ybTaTHBHI NOKA3HWKK GIOAKETHOT NPOrpamMu
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doun dowa tbona down Goma donn tHoma ¢oun doHn fona dann dons
Cvaopeva X yMOB napefy ARA LIANLHOCTI NPay| 7a PyHKUicHy OCBITH, OPFaHI3aLIN xoPuyBarHA AiTeR, NPKAGAHHA NPEAMETIE QOBTOCTPONOBOMN KOPMCTYBAHHA
1 " o DR Ll PH. 55454.00 [ 49 19,00 2 174,00 113 032 4 919,00 729.00 57 992.00 3 769,001 L4z LAY
2 SRR R noguHo/aent 92 335,00/ 0.0 71 690,90 0.00 | rr 52 440,00 0.00 49 560 00) 0.00 134 0,00
Axocvi
3 KIfbICTR AHia BigaIgyRaHHS AHIB 11.00 ©.00) 14,00 0.0 *77 (v 120,00 a,00 120,00 004 14 0,08
4 BACOTOK yuHia, Ak OTPMAMAIOTE NOKYMEHT NPA DEBITY ac. 100,00/ o.00 100,00 0,00 180 2.4 100,00 0,00 100,00 .00 180} 0,09
Poipaxynox ochoBunx napamevpis ouinkn
a} PO3PAXYHOK CCPEAHBOTO IHAEKCY TIOKA3HYKIB CekTHBHOCTI
I(ed) = (1,1240,19+0,95) / 3 * 100 = 75,28 75,28
6) po3paxyHOK CEPEAHBON0 IHAEKCY MOKATHUKIB AKOCTI
I{ax) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 16,40

B) MOPiBHAHHA PE3YNBTATHBHOCTI GI0MKETHOT NPOTPamK i3 NOKAIHHKAMH NOHEPSAHIX REpioain




K1) = (1,13+0,32+0,77) / 3 * 100 = 73,94 = 75,28 / 73,94 = 1,0182 =1>= | =25 6anie 1500

Busnauenua ctyneHio epexTuBHocTi

Kinuepuii poapaxyHok 3aranbHol epekTHBHOCTI GI0KETHOT NPOrPAMH CKAARAETHCA i3 3arabHOT CyMH 6aniB 3a KOKHHM TAPaMETPOM OLIHKHK:

E= I(ed) + I(ax) + K1) = 7528 + 100,00 f 25.00 = 200,28

lMpw nopisHAHHI OTPHMAROIO 3HAYECHHA 3i LWKANOIO OLiHKY edeKTHBHOCTI GIOMKETHHX NPOrPpaM MOKEMO 3POOHTH BHCHOBOK, WO NaHa NPOrpamMa Mac CepeaHio eDeKTUBHICTL
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